



Specijalna bolnica „Čigota“ je nastup na 39. Međunarodnom sajmu turizma u Beogradu, usmerila ka svojim poslovnim partnerima i saradnicima bez čije podrške tokom svih ovih godina ne bi uspela da izgradi današnji imidž. Posebnu pažnju usmerila je ka sadašnjim i potencijalnim korisnicima „Čigota“ usluga.

Ove godine, drugog sajamskog dana, 24. februara, na štandu SB „Čigota“ upriličeno je svečano potpisivanje važnih ugovora.

Ugovor o strateškoj saradnji između Nacionalne asocijacije turističkih agencija (YUTA) i SB „Čigota“ potpisali su direktori, gospodin Aleksandar Seničić i direktor SB „Čigota“ dr Željko Stakić.

Ugovor sa predstavnicima Turističkih agencija o pružanju usluga, gde je SB „Čigota“ pripremila određene stimulacije za njih.

Ugovor o saradnji SB „Čigota“ sa Bankom Poštanska štedionica A.D., prema kojem će korisnici VISA CLASSIC kreditnih kartica moći mnogo brže, lakše i povoljnije da putuju i dođu u „Čigotu“. Ugovor su potpisali, član Izvršnog odbora Banke Poštanska štedionica, gospodin Bojan Kekić i dr Željko Stakić. Ono što posebno privlači pažnju, kako je navela marketing menadžer SB „Čigota“ gospođa Maja Vermezović, ovim Ugovorom je predviđeno korišćenje kreditnih, beskamatnih kartica, bez troškova izrade i mesečnog održavanja, čiji je rok otplate dvanaest meseci sa 75 dana grejs perioda.

Kao i svake godine „Čigota“ je za Sajam turizma pripremila određene akcijske popuste i svi koji su posetili njen štand u okviru TO Zlatibor, i uzeli vaučer, mogu koristiti usluge SB „Čigota“ zaključno do 25. maja, po povoljnijim uslovima, čak do 20%, pod uslovom da se aranžman uplati do 4. maja.

Trećeg sajamskog dana, SB „Čigota“ tradicionalno organizuje šetnju Adom Ciganlijom, posle čega su se aktivnosti nastavile na štandu „čigotinom radionicom“.

Pokrenuta je i jedna nova akcija. U pitanju je „Čigotina zvezda“ i tim povodom upućen je poziv svim sadašnjim i budućim korisnicima Čigota programa - Postanite i vi Čigotina zvezda. Akcija će trajati od Sajma turizma 2017 do Sajma turizma 2018., kada će zvanično biti proglašena „Čigotina zvezda“, odnosno korisnik Čigota programa koji je ostvario najveći gubtak kilograma u tom periodu. Njega očekuju bogate nagrade.

Gospođa Vermezović je istakla da je popunjenost kapaciteta SB „Čigota“ uvek na zadovoljavajućem nivou, gotovo maksimalno tokom cele godine, i da se samo menja struktura gostiju. Ovim ugovorima očekuje se povećanje broja gostiju u „Čigoti“, s obzirom na to da se nude povoljniji uslovi za korisnike usluga, očekuje se popunjenost kapaciteta 100%.



